

# Sejmula kancléře Kurze Pfizerova mafie? Proč se najednou podělal Babiš a udělal z vysokoškoláků blbečky?

- CZ24 News | 16. listopadu 2021

EU: Naočkovaní Pfizerem roznáší covid. Tak potrestáme zdravé, že jim tam nakažené a napíchané vakcínou Pfizer pustíme! Do očí bijící zločin. A na tiskovky chodí pouze ti, co přihrávají Babišovi otázky, aby mohl útočit na ty, co jsou zdraví a nefungující Pfizer covid či placebo odmítají!

Nedostala Evropa pouze placebo Pfizer v miliardových dávkách, že svět se směje, jak Evropa šlípí?

Kontroluje někdo vakcíny, nebo je to ve smlouvě zakázané?

ZÍTRA JE 17.LISTOPAD! A...

Pak Vojtěch s Babišem vyběhli se studenty a mladými: nalákali je na jednorázovou úžasnou vakcínu a nyní je poslali k čertu: blbečkové, my vás vychytali a nyní si budete píchat americké drogy Pfizer do konce života! A možná po dvou měsících - **to nikdo NEVÍ!**

**Na zdraví nezáleží, hlavně vypíchat americké vakcíny a doživotně je k nim připoutat!**

To si snad nedovolil ani Hitler!

Vlastně ano: stejně jako dnes: Židé měli pochodovat s písní do koncentračních táborů a s úsměvem se nechat splynovat.

V čem je rozdíl?

Mnozí už nevidí.

**Nechat úmyslně nemocné "s tečkou" roznášet covid, aby se roznesl do všech koutů,** a pak s policejními zbraněmi nahnat neočkované na americkou podvodnou drogu, či dokonce placebo dokáže udělat jenom největší odpad a z dějin nacismus!

**V Rakousku Pfizer odkrágloval Kurze,** protože si dovilil dokonce jednat o vakcíně Sputnik V, odmítl diktát Pfizeru a nyní se Rakousko chová ke svým lidem jako slavný Áda Hitler, synáček rakouského úředníčka.

**V České republice se Babiš podělal,** ač původně byl s Kurzem naladěm na stejnou strunu.

**Vojtěch je vrozený nácek:** když to nejde po dobrém, tak po zlém určitě! Od oddělených hospod s kouřením, po vydírání a vyhnání všech na ulici. Šmejd, jaký se vůči vlastnímu národu nevidí.

Vlastně vidí: v Německu byl Hitler, vzor disciplíny a pořádku, v Itálii Mussolini a můžeme pokračovat. Řád a pořádek za každou cenu. To je nácek Vojtěch. Doslovná kopie. Stačí si projít jeho vyjádření a hlavně činy!

Roznesli úmyslně covid, aby vystrašili občany a nyní je cesta k Pfizerovému zločinu volná! A národ žmoulá čepice v rukách, dnešní zbabělí studenti za nabídku práce v Bruselu prodají i svoje babičky.

**Student Opletal** dal za svobodu život. **V noci na 17. listopadu tedy gestapo obsadilo koleje v Praze, Brně a Příbrami a zatkló více než 2000 studentů.**

**Kubata** dal za Blata a svobodu svůj život. Sedláci mu za to tenkrát stáli a ti stáli za ním.

Vážně budeme mlčet a nechat si "srát" (promiňte vy slušní a poctiví) na hlavy a ještě za to děkovat?

**LŽETE!**

**My nezpochybňujeme, že chřipka covid-19 existuje, či vakcíny, které fungují, ale zpochybňujeme americké šmejdy covid Pfizer, co dokonce možná covid roznáší!**

**Čím víc Evropanů je naočkováno, tím je covid silnější!**

A tomu máme věřit? Portugalsko bylo díky 91% proočkování údajně za vodou: a průměr to nyní dokazuje?



**Takže shrnuto:**

Kurze oddělali (nyní se ukazuje, že obvinění silně Pfizerem zapáchá)

Babiš se podělal a zobe.

Orbán je skála, ale tam Evropská unie s Pfizerem a opozicí připravuje puč.

Salvini, ač všechny soudy vyhrává, je stále dalšími obviněními brzděn.

Le Penová byla dokonce obviněna z vlastizrady, protože je "národní" strana...

Okamuru se snaží politicky oddělat. (A s ním mimo jeho voličů i další milion lidí, které nyní jako jediný zastupuje)

**Vážně je Vojtěch a jeho ekipa beztrestná? Zatím ano, podělaný Babiš to dokazuje....**

AUTOR: Petr Pokorný

ZDROJ: skrytapravda.cz